
Учението за възкресението 
 

Деяния 23:6-10 А когато Павел позна, че едната част са садукеи, а другите фарисеи, 

извика в синедриона: Братя, аз съм фарисей, син на фарисей; съдят ме поради 
надеждата и учението за възкресението на мъртвите. 7 И когато рече това, 

възникна разпра между фарисеите и садукеите; И събранието се раздели. 8 Защото 
садукеите казват, че няма възкресение, нито ангел, нито дух; а фарисеите 

признават и двете. 9 И така възникна голяма глъчка; и някои книжници от 
фарисейската страна станаха та се препираха казвайки: Никакво зло не намираме у 

тоя човек; и какво да направим ако му е говорил дух или ангел? 10 И понеже 

разпрата стана голяма, хилядникът, боейки се да не би да разкъсат Павел, 
заповяда на войниците да слязат и да го грабнат изпомежду им, и да го заведат в 

крепостта. 
 

Битие 17:8 На тебе и на потомството ти след тебе ще дам за вечно притежание земята, 
в която си пришелец, цялата Ханаанска земя; и ще им бъда Бог. 

 
Псалм 16:8-10  Винаги турям Господа пред себе си; Понеже Той е от дясно ми, аз 

няма да се поклатя.  9  Затова се зарадва сърцето ми, и развесели се душата ми, А 
още и плътта ми ще пребивава в увереност.  10  Защото няма да оставиш душата ми 

в преизподнята; Нито ще допуснеш угодника Си да види изтление. 
 

Даниил 12:2  И множеството от спящите в пръстта на земята ще се събудят, едни 

за вечен живот, а едни за срам и вечно презрение. 

 
Даниил 12:13 Но ти си иди, додето настане краят; и ще се успокоиш, и в края на 

дните ще застанеш в дела си. 

 
Йоан 11:21-26 Тогава Марта рече на Исуса: Господи, да беше Ти тука, не щеше да 

умре брат ми. 22 Но и сега зная, че каквото и да поискаш от Бога, Бог ще Ти даде. 23 
Казва й Исус: Брат ти ще възкръсне. 24 Казва Му Марта: Зная, че ще възкръсне 

във възкресението на последния ден. 25 Исус й рече: Аз съм възкресението и 
живота; който вярва в Мене, ако и да умре, ще живее; 26 и никой, който е жив и 

вярва в Мене, няма да умре до века. Вярваш ли това? 
 

Лука 20:34-36 А Исус им рече: Човеците на този свят се женят и се омъжват; 35 а 
ония, които се удостоят да достигнат онзи свят и възкресението от мъртвите, нито 

се женят, нито се омъжват. 36 И не могат вече да умрат, понеже са равни на 
ангелите; и, като участници на възкресението, са чада на Бога. 

 
Римляни 1:4 а по Дух на светост биде със сила обявен като Божий Син чрез 

възкресението от мъртвите; 

 
2 Тимотей 2:16-18 А отдалечавай се от скверните празнословия, защото те ще отиват 

още по-далеч в нечестие, 17 и учението на такива ще разяжда като живеница; от 
които са Именей и Филет, 18 които се отстраниха от истината, като казват, че 

възкресението е вече станало, та събарят вярата на някои. 



 
2 Солунци 2:1-4 А колкото до пришествието на нашия Господ Исус Христос и нашето 

събиране при Него молим ви, братя, 2 да не се поклащате лесно от здравия 
разсъдък, нито да се смущавате било от дух, било от слово, или послание, уж от нас 

изпратено, като че ли вече е настъпил денят на Господа 3 Никой да не ви измами 
по никой начин; защото това няма да бъде, докато първо не дойде отстъплението, и 

не се яви човекът на греха, синът на погибелта 4 който така се противи и се 
превъзнася над всеки, който се нарича Бог, или когато се отдава поклонение, щото 

той седи [както Бог] в Божия храм и представя себе си за Бог. 

 

1 Коринтяни 15:22-26  Защото, както в Адама всички умират, така и в Христа всички 
ще оживеят.  23  Но всеки на своя ред: Христос първия плод, после, при 

пришествието на Христа, тия, които са Негови;  24  Тогава ще бъде краят, когато ще 
предаде царството на Бога и Отца, след като унищожи всяко началство и всяка власт 

и сила.  25  Защото Той трябва да царува, докато положи всички врагове под нозете 

Си.  26  И смъртта, най-последен враг, и тя ще бъде унищожена, 

 

Деяния 1:9-11 И като изрече това, и те го гледаха, той се възнесе, и облак го прие 
от погледа им. 10 И като се взираха към небето, когато възлизаше, ето, двама човека 

в бели дрехи застанаха при тях, 11 които и рекоха: Галилеяни, защо стоите та гледате 

към небето тоя Исус, който се възнесе от вас на небето, така ще дойде както 
го видяхте да отива на небето. 
 


